
 

 

 
 
  

 
 

 

 

 

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK 

             Ve dnech 17. – 22. ledna jsme se vydali na každoroční cestu, která 
měla jasný cíl: chatu Lucka v Karlově pod Pradědem. Na bandu 
HODNÝCH dětí naši již známí instruktoři potřebovali novou posilu- 
hasiče a instruktora Jirku. Po šťastném dojezdu jsme se ubytovali do 
pokojů o 3-5 lidech. Když jsme se ubytovali, šli jsme na procházku 
dlouhou „kilometry a kilometry “. Jakmile nám instruktoři sdělili, že 
skupina č. 1 absolvuje s lyžemi tuto trasu na svah každý den, všichni 
přestali toužit po zařazení do této nejlepší skupiny. V pondělí ráno 
po snídani jsme vyrazili na svah. Zjištění, že tuto trasu skupina 1 
neabsolvuje, nás uklidnilo. Jen jak jsme přijeli, měli jsme tvrdou 
rozcvičku-vyšlapat kopec a to dokonce 2x. Po sjezdu všech z nás 
nám instruktoři sdělili rozdělení do skupin. Pro některé to bylo 
zklamání, pro někoho zase překvapení a radost. V úterý měla každá 
skupina jasný program. Zatímco 3. skupina se teprve učila na lyžích 
stát, 1. skupina se učila nový styl lyžování. Ve středu se 1. skupina 
vydala na běžky a 2. a 3. opakovaly předešlý den. Když se blížil 
čtvrtek, všichni věděli, že už blíží konec. V tento den jsme měli 
tradiční každoroční slalom, kde si každý otestoval své lyžařské 
schopnosti. Po večeři přišla DISKOTÉKA, na kterou jsme se všichni 
těšili. Myslím, že si každý diskotéku užil. V pátek jsme naposledy 
navštívili náš svah, a potom jsme mu pouze z dálky zamávali. Po 
poslední super lyžovačce jsme šli na oběd, a pak jsme vyrazili na 
cestu domů, a bohužel i za rodiči a školou. Myslím s, že můj názor je 
stejný jako všech ostatních……… TENTO LYŽÁK JSME SI VELICE 
UŽILI!!!!!!!!! :D  Eliška Lichovníková, Adéla Stixová 8. třída 
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Ve čtvrtek 17. 3. se ve škole uskutečnil turnaj  

v pexesu. Ve 13:00 hod se sešlo 48 zájemců na 

respiriu a tam nás rozdělil pan učitel Čech do dvou 

skupin.  Zároveň nám vysvětlil postup a pravidla 

celé hry. Hrálo se celkem sedm kol po osmi 

minutách. Po skončení každé hry se vždy nahlásil 

počet dvojic.  Celý tento turnaj trval asi hodinu a 

půl. V pondělí 21. 3. byly vyhlášeny výsledky 

celého turnaje.  Doufám, že se taková  akce bude 

zase někdy opakovat.  Adéla  Šenková, 5. třída 

Nikolas Winton 

17. března 2016 se naši deváťáci přesunuli ze 

školních lavic do sedadel kina v Hradci nad 

Moravicí, kde zhlédli dokumentární film o 

Nikolasovi Wintonovi. A kdo to vlastně byl? 

Nikolas Winton byl velice zajímavý a 

dobrosrdečný muž. Zachránil přes 600 dětí od 

koncentračních táborů. Ve filmu, který zhlédli, 

byla i ukázka z televizní show, kde v publiku 

seděl Nikolas Winton, a v řadách za ním 

dospělé děti, které zachránil. Byly tam i 

rozhovory rodin, kterým pomohl. Dostal Řád 

bílého lva, řád Tomáše G. Masaryka. Byl 

povýšen do šlechtického stavu samotnou 

královnou Alžbětou II. Nikolas Winton měl 

recept na dlouhověkost: každých 20 minut se 

něčemu zasměj. I po Nikolasově smrti jeho 

přátelé pátrají po dalších dětech, kterým 

pomohl. Michaela Grodová 9. třída 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/LVVZ_17_22_01_2016/
http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Turnaj_v_pexesu_17_03_2016/


Zápis do 1. třídy 

Dne 9. 2. 2016 se naší škole uskutečnil zápis do 1. třídy. Celkem bylo přihlášeno 21 dětí. Děti 

spolu se svými rodiči přišly do školy, kde na ně čekaly světlušky. Světlušky děti odvedly do 

relaxační místnosti, kde si děti mohly hrát. Děti poté chodily postupně po pěti stanovištích, kde 

se mohly potkat s žáky 8. ročníku převlečených za pohádkové bytosti z pohádky O perníkové 

chaloupce. Na stanovištích byly pro děti připraveny úkoly, kde byly děti zkoušeny, zda jsou 

dobře připraveny do 1. třídy. Za odměnu děti dostaly obrázek. Na posledním stanovišti se děti a 

jejich rodiče setkali s paní učitelkou Zlatníkovou, která bude děti učit v novém školním roce.                        

Monika Nechanická,  8. třída 

Bubeníci v naší škole  

Psal se začátek roku dvoutisícího šestnáctého. Byl chladný 

den dvacátý šestý měsíce druhého. První stupeň měl už vše 

za sebou, ale na druhý stupeň ještě vše čekalo! Byl nahnán 

do tělocvičny a usazen na zem. Nebo taky na lavičky a bedny, 

ale zem se více hodí do toho procítěného úvodu… No, 

nicméně naši školu po nějaké době znovu navštívila skupina 

Jumping Drums, tentokráte v počtu tří  

skvělých bubeníků. Na úvod se nám všichni představili a 

pan Bartoušek nám pověděl pár zábavných i poučných věcí. 

Už si moc nepamatuji, co přesně říkal, ale pusa mě od 

smíchu bolela docela dost. Po nějakém tom rozmlouvání 

nám zahráli pár jejich skladeb, které nás všechny okouzlily. 

Naučili nás dokonce písničku Afrika, kterou jsme zvládli na 

jedničku. Ještě aby ne. Učitelé určitě potvrdí, že křičet, byť 

i jedno jednoduché slovo, nám všem opravdu jde. Po této 

chvilkové euforii, kdy jsme si mohli vybít své emoce tím, 

že si pořádně zakřičíme, přišlo na řadu učení se na bubny. 

Kdybychom si ovšem měli jít zkusit bouchat do bubnů 

všichni, byli bychom v tělocvičně až do rána, proto bylo 

vybráno jen pár jedinců, kteří předvedli skvělý, možná až 

nadlidský výkon. Pak už nám ale vypršel všechen čas a my 

se museli rozloučit. Doufáme však, že se k nám Jumping Drums 
opět vrátí, skvěle nás odreagují a možná i zachrání od několika 
testů.                        Karla Jedličková, Lucie Burešová,   8. třída 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Březovský gladiátor    V únoru se konala na naší škole soutěž Březovský gladiátor. 

Soutěže se zúčastnilo celkem 23 siláků. Žáci byli rozděleni do tří kategorií:  4.-5. tř., 7. tř., 

8.-9.tř. Bylo připraveno celkem pět disciplín. Tahání žíněnky, vytahování žíněnky, držení 

medicimbalu, výdrž na hrazdě a skákáni s medicimbaly na bednu. Tato soutěž se velice 

vydařila a doufám, že se příští rok bude opakovat.                                                                                  

Lukáš Stošek 8. třída 

Úspěchy našich spolužáků na soutěžích 
 
Během 2. pololetí se převážně 9. třída účastnila 
mnoha soutěží. V únoru naši školu reprezentoval 
Matyáš Mička na dějepisné olympiádě a stal se 
jejím úspěšným řešitelem. V únoru nás 
reprezentovala Kateřina Scholasterová na 
olympiádě z německého jazyka a svoji dlouhou 
přípravu potrhla svým 12. místem. Michela 
Kaštovská se účastnila pěvecké soutěže, kde si 
vyzpívala 2. místo. Barbora Marethová se v 
březnu účastnila zeměpisné olympiády. Všechny 
tyto soutěže byla okresní kola.    
Robin Urbánek z 6. třídy byl na zeměpisné 
olympiádě v Opavě 14. února. V okresním kole  
skončil čtrnáctý. Své místo na nástěnce si ale 
nevybojoval. 
Vašek Čech ze 4. třídy byl také v Opavě, ale na 
matematické Pythagoriádě. V konkurenci 
šedesáti počtářů z celého okresu skončil na 
pěkném 19. místě, což je úspěch, protože 
naprostá většina soupeřů byla z páté třídy. 
Terezie Daníčková z 8. třídy vybojovala na 
matematické olympiádě krásné 11. – 15. místo. 
Matyáš Mička, 9. třída, Jan Vrkoč, 6. třída 

Výprava do planetária 
Dne 27. 1. 2016 se žáci 4., 5. a 6. 

ročníku vydali do planetária 

v Ostravě na Spanilou jízdu 

sluneční soustavou. Na tomto 

vesmírném výletu navštívili 

planety i jejich měsíce. 

Vychutnali si krásu průletů 

prstenci a zkusili si gravitaci na 

Měsíci. Velmi zajímavá byla 

výroba uranu z modrého mýdla a 

zrcadlové měsíční bludiště. Také 

zde byly makety povrchů planet. 

Tento výlet se velice zdařil.                    

Naďa Kopýtková, 6. třída 

http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Jumping_Drums_26_02_2016/
http://zsbrezova.rajce.idnes.cz/Brezovsky_Gladiator_29_02_2016/

